

# 王献 忠于职守 敢于查办大要案

记者 王朱敏

读会计专业的王献,毕业后来到花街镇政府做会计工作,由于平时的工作时常与纪委的业务有所关联,之后,王献又成了一名镇纪委委员。

2003年,有着7年会计工作经验的王献被调入市纪委,12年来一直在纪检二室从事案件查办工作,先后担任二室副主任、主任。

忠于职守,注重实干,敢于查办大要案,是王献工作的真实写照。在2006年查办房管系统拆迁领域腐败窝案时,由于该案情复杂,涉案人数多,时间跨度大,查处难度高,对于刚调入纪委不久、业务能力不精的王献来说是个不小的挑战。

在长达数月的办案过程中,王献主动承担起了案件调查的主要任务,夜以继日加班加点,熟悉拆迁政策,查阅上百份档案材料,分析案情,制定谈话策略,几乎没有一天好好休息过,生病了发高烧,吃点药就又继续看材料。

王献的努力没有白费,案件查办顺利,涉案11人均被移送司法机关,为国家挽回经济损失2000余万元。之后,王献又参与查办了浙江为尔工贸



王献一边学习一边做笔记

公司案、教育系统腐败案等,随着一个个大要案的查办,王献很快成长为办案骨干,并被列入上级纪委的办案人才库。

2013年11月,王献被抽调到中纪委参与查办原江西省人大常委会副主任陈安众案。虽然之前曾多次参加过

省、金华市纪委的案件查办,但到中纪委参与查办省部级领导干部,还是头一次,不过王献并没有因此而怯场,很快就紧张有序地投入到工作中。

整整半年,王献在江西、湖南、上海、广东、北京等地进行繁杂的调查取证工作,直到年三十晚上才回到家里,

仅休息了三天就又出门了。临行前,10岁的儿子紧紧地抱着他哭着说:爸爸,你不要再出去这么久了,我都要不认识你了。儿子的话让这个刚毅的男人红了眼眶,但工作还等着他去做,王献只好狠狠心,再次投入到紧张的工作当中。

一草一木当晓百姓礼仪,一言一行不忘党的宗旨,身为纪检人,王献始终牢记自己的使命和职责。记者来到王献办公室时,还是中午休息时间,他正在浏览中央纪委监察部的网站,其中一篇名为《打铁还需自身硬》的文章,王献看得尤为认真,一边看一边做笔记。

王献说,新时期纪委的工作有新的要求,以前只是查案办案,现在还要兼顾党风廉政建设、信访等方方面面,再不加紧学习,就要跟不上时代的步伐了。

对于此次获得市十大杰出青年的殊荣,王献说,这不仅是他个人的荣誉,还体现了社会各界对纪委工作的认可,也是他今后努力工作的动力,以后会加强学习,努力把做得更好,为我市的党风廉政建设和反腐败工作做出新的贡献。

# 吕静月:平凡 税月 收获自信快乐

见习记者 李忆

2004年,吕静月考入市国税局工作。报到时,吕静月才知道,这支队伍已经6年没招录公务员了,自己是一名年轻的新兵。

激动和自豪尚未平静,难堪和尴尬就接踵而来:第一次参加业务考试,成绩平平;第一次管理发票库房,忘了锁门;第一次回答纳税人询问,答非所问,一次次出洋相,让吕静月渐渐明白,自己离岗位的要求还有很大差距,缺少实践经验的她,必须扎扎实实打好基础。

从此,从会计基础到税收法规,从书面理论到电脑操作,吕静月一点一滴地学,一遍一遍地练。渐渐地,在为纳税人排忧解难中,吕静月赢得了更多的赞许和尊重,在为同事答疑解惑中,获得了更多信任和肯定。

在市国税局的队伍里,有许多这样的同事:他们没有豪言壮语,没有惊人壮举,但他们有着无私忘我的精神、甘于平凡的付出、默默无闻的奉献。阿周就是其中的一位。吕静月参加工作,阿周是她的师傅,担任征收股长



工作中的吕静月总是一丝不苟

后,吕静月成了他的领导;后来吕静月到了征管科、党办,他还在办税大厅

2011年,这位业务精通的老黄牛,被群众一致推荐为中层干部考察对象,阿周还给局长发了一条短信:局长,谢谢您的信任和尊重。我非常了解我自己,我更适合在办税大厅直接解决纳税人

或内部的问题,我也很享受这样的工作,恳请领导考虑我的想法。

正是因为有这群甘于平凡、甘于奉献的国税人共同拼搏,共同努力,市国税局推出了免填单服务,让纳税人省心、舒心、开心;开发的纳税云服务,着眼大数据分析利用,这朵云如

同阳光雨露,为纳税人提供量身定做的纳税服务,2014年被国家税务总局列为纳税服务实施项目。便民举措层出不穷,不仅仅是我市国税人智慧的结晶,更是国税人服务纳税人真情的凝聚。

去年,吕静月回到纳税服务科,从服务纳税人变为服务科室干部职工,她始终严格要求自己,关注科室干部成长的每个脚步,通过做好管理工作来引领每一位干部特别是青年干部为国税事业添砖加瓦。

在平凡税月里,吕静月收获了满满当当的自信和快乐。通过自己的不断努力,她获得了省级青年岗位能手荣誉称号,荣立省国税系统个人二等功、三等功。

时光飞逝,吕静月已经在市国税局工作了11年。对她来说,不仅是生命中远去的一段岁月,也不仅是那些从脸颊上流逝的青春,而是一份朴实的坚持,一份真挚的热爱,一份由衷的快乐。她深知,真正的先进、真正的英雄就坐在纳税服务窗口里,走在税收征管的田间地头。

## 保护青山绿水

## 争创森林城市

永康市创建省级森林城市工作领导小组办公室  
永康市农林局 永康日报社 宣